

杭州亚运会主媒体中心正式运行 甘肃14名注册记者将全程报道盛会



杭州亚运会主媒体中心正式运行。新华社照片

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者韩龙生)距离杭州亚运会开幕还有5天,9月18日,杭州亚运会主媒体中心(MMC)正式运行,开门迎接来自世界各地的媒体记者。

主媒体中心是媒体记者的“大本营”,信息传播的“总枢纽”。主媒体中心位于杭州国际博览中心,总面积近5万平方米,分为主新闻中心、国际广播中心、主转播商运营中心等不同区域。作为杭州亚运会重要的非竞赛场馆,主媒体中心在赛事期间将为来自中国、马来西亚、新加坡、泰国、日本、韩国等亚洲各国和地区的万余名媒体记者提供人员抵离、交通保障、语言翻译、餐饮服务、物

资租赁等服务。

据悉,由甘肃日报社、甘肃省广电总台、甘肃新媒体集团及甘肃省体育局14名注册记者组成的媒体团队将于9月21日入驻杭州亚运会主媒体中心,全程参与本届亚运会的报道。甘肃注册记者团队主要由文字和摄影记者组成,老中青结合,其中不乏参加过奥运会、亚运会、全运会的资深体育记者。

杭州第19届亚运会将于9月23日开幕,共设置40个大项61个分项481个小项比赛。甘肃省共有4名运动员进入本届亚运会中国体育代表团,1名国际技术官员和20名国内技术官员被选调参与裁判工作。

兰州中通道项目复工 计划明年9月底交工

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张鹏翔)备受关注的G1816乌玛高速兰州新区至兰州段(中通道)项目有了重大进展。9月16日,甘肃路桥中标承建的中通道项目(K4+800~K23+100)控制性工程开工仪式在兰州新区举行。根据计划,项目将于2024年9月30日交工。

中通道项目是打造“丝绸之路经济带”上的战略支撑点,是实现甘肃省经济社会发展总体战略的需要,也是连接兰州市区和新区的三大通道之一。项目起于机场高速兰州新区主线收费站南侧约1km处,起点与T3航站楼连接线立交相接(K4+800),终点与G30连霍高速以枢纽立交形式相接(K23+100),路线长18.30km,采用双向六车道高速公路技术标准,设计速度100km/h,其中路基

16.39公里(不含匝道),桥梁17座/3538米,立交两处/新区南互通式立交、陈家湾枢纽互通式立交。

据了解,自2019年开建以来,中通道项目已累计完成路基工程74%,桥涵工程58%,隧道工程45%。因项目融资问题停摆后,今年完成了与原社会投资人的审计清算。通过积极衔接,省交通运输厅在今年兰洽会上与6家潜在社会投资人签订了合作框架协议,与

G1816乌玛高速兰州过境段(九州北至兰州南)、S58青白石至忠和(北山快速路)等项目打捆实施。

另一重大进展是,兰州中通道二期项目已经获批,该项目起自兰州市九州北庙儿岔,与G1816乌玛高速兰州新区至兰州段(中通道)顺接,途经上徐家湾、吴家园、兰工坪、晏家坪,止于G2201兰州南绕城高速西果园枢纽互通式立交,与G1816乌玛高速兰州南至永靖段相接。

邮储银行兰州市分行启动 金融消费者权益保护教育宣传月活动

为深入切实提升社会公众金融素养,维护金融消费者合法权益,营造公平公正、诚信有序市场环境,邮储银行兰州市分行认真贯彻落实监管机构和上级行统一安排,积极开展2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

本次活动以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题,主要采取“线上+线下”“阵地+外拓”等差异化宣传方式,辖内各机构结合区域情况,采取多种宣传方式,确保宣传实效。为确保活动实施效果,坚持传统与创新相结合、对内与对外相结合的原则,积极丰富宣传方式、拓宽宣传渠道,以点带面、铺开推进。兰州市分行充分利用线上线下各类渠道,发挥网络和自媒体的阵地

辐射作用,广泛发声,积极宣传,通过微信链接、LED电子屏和网点来客宣传等形式,进行全面宣传。充分利用线上宣传渠道,通过线上便捷、高效和安全的方式为广大市民和客户提供服务,强化金融消费者风险责任意识,进一步提升金融消费者保障自身合法权益的意识和能力,同时引导消费者优先使用网银、手机银行等电子渠道办理业务,引导客户科学合理地选择合适的金融

产品和服务。

围绕普及金融知识、传播金融正能量,防范非法金融活动、提高金融安全意识,倡导理性消费理念、树立价值投资观念,开展诚信文化建设、促进市场公平有序,办好为民实事、回应社会关切等五个方面,积极引导金融消费者、投资者和广大网民提升风险防范技能,提升金融素养和风险责任意识。

(齐慧玲)

我省拟设置 两所普通本科高校

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)9月18日,甘肃省教育厅发布公告,对拟设置的甘肃警察学院、陇南幼儿师范学院进行公示。据悉,这两所院校均为公办普通本科高校,甘肃警察学院办学地址位于兰州市城关区、皋兰县;陇南幼儿师范学院办学地址在陇南市成县。

根据《中华人民共和国高等教育法》《普通高等学校设置暂行条例》《教育部关于“十四五”时期高等学校设置工作的意见》等有关规定,对拟向教育部申报的以甘肃警察职业学院为基础设置甘肃警察学院、以陇南师范高等专科学校为基础设置陇南幼儿师范学院进行公示,公示时间为9月18日至9月22日。

甘肃警察职业学院始建于1949年9月,前身为“甘肃人民公安学校”。1978年9月恢复办学后称“甘肃省公安学校”,1980年9月更名为“甘肃省人民警察学校”。2001年7月,经省政府批准升格为“甘

肃警察职业学院”,是公安部、教育部核准的甘肃省唯一一所全日制公安高等职业院校,隶属省公安厅领导和管理,接受省教育厅业务指导。学院现有大砂坪和皋兰2个校区。

陇南师范高等专科学校是2003年4月经教育部批准,在原成县师范学校(1937年)和礼县师范学校(1973年)合并为陇南师范学校(2001年)的基础上,建立的一所全日制普通高等师范专科学校。2008年、2013年先后通过两轮次教育部高职高专人才培养工作水平评估。2014年12月成为承担教育部卓越教师培养计划改革项目的全国唯一专科学校。

甘肃省物业服务行业 基层党务干部培训班圆满结束

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)9月15日,由省住建厅组织主办为期三天的全省物业服务行业基层党务干部培训班在张掖市圆满结束。

据介绍,本次培训班根据省委组织部关于在两新领域开展培训的工作要求举行,旨在通过教育培训,帮助相关人员把握当前“两新组织”和物业服务行业党建工作的形势任务,充分发挥党建引领作用,深化党建联建,提升基层党员理论水平和能力素质,打造“红色物业”,促进全省物

服务工作更快更好的发展。

培训期间,甘肃省住建部门从全省物业服务工作取得的成绩、现状、存在的短板弱项及下一步工作三个方面提出要求,要求各级物业管理部门创新工作思路,强化服务意识,努力开创我省物业服务行业高质量发展的新局面。同时,培训班也对如何促进物业企业融洽与业主之间的关系进行交流,以便更好地为业主服务,把小区建设成广大业主安居乐业的幸福家园。